

Были проведены следующие мероприятия «Внимание дети!». Вместе с ребятами мы вспомнили как правильно двигаться по тротуару, как переходить улицу, где нет пешеходного перехода, можно ли двигаться по обочине, если нет тротуара, где мы должны быть особенно осторожны (дорожные ловушки). Остановились на площадке у главного перекрестка нашего населенного пункта. Наблюдали за проезжей частью дороги, разбирали дорожные ситуации. Правильно ли остановилась машина. Что в такой ситуации должен делать пешеход. Вручали водителям листовки «Внимание дети!».



Конкурс рисунков «Велосипед»

Конечно же, поговорили с детьми о правилах движения для велосипедистов. Статистика показывает, что велосипед в 10 раз опаснее автомобиля. Это самый неустойчивый вид транспорта. Ребята нарисовали различные рисунки с надписями. Победителей конкурса отметили призами.



Макет “Улицы нашего будущего. Все пешеходные зоны отдельно от дорог.
Изготовили младшие дети



Таким образом, все запланированные мероприятия были проведены, поставленная цель была достигнута. Работа по обучению безопасности с детьми будет на классных часах, различных мероприятиях, минутках безопасности.